

ЩЕРБАКОВ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ

Годы жизни - 24 августа 1983 г. — 30 августа 2002 г.

Звание – гвардии рядовой

Образование - среднее

Щербаков Александр Викторович родился 24 августа 1983 в городе Фрунзе Киргизской ССР.

Родители:

отец - Щербаков Виктор Александрович водитель автобуса городских маршрутов;

мать — Щербакова Лидия Анатольевна работник комбината общественного питания.

В 1991 году в связи с распространением националистических настроений в Киргизии, семья переехала на постоянное место жительства в поселок Комсомольский Кущевского района Краснодарского края. Здесь родители работали в ЗАО «Кубанском» (отец водителем в автогараже, мать поваром в столовой).

С 1990 по 2000 годы Щербаков Александр Викторович обучался в средней школе № 32 поселка Комсомольского. После окончания школы Александр пытался поступить в Ейское радиотехническое училище, но ему не хватило одного бала, чтобы пройти по конкурсу. Одновременно Александр Викторович работал водителем в ИП Сайко и был временно исполняющим обязанности тренера поселковой футбольной команды.

24 октября 2001 года Александр Викторович начал службу в Вооруженных Силах Российской Федерации. В январе 2002 он принял присягу и стал воздушным десантником. Успел прослужить только десять месяцев.

19 августа 2002 года в ходе переброски войск, вертолет, на котором находился Щербаков Александр Викторович, был подбит и загорелся. Александр Викторович Щербаков с ожогами 45% тела, с обожженными верхними дыхательными был доставлен в госпиталь города Ростова-на-Дону.

30 августа 2002 года Александр Викторович умер.

27 мая 2003 года Указом Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина гвардии рядовой Щербаков Александр Викторович был награжден медалью «За отвагу» посмертно.

Раздел 2 Результаты деятельности

Александр Викторович Щербаков был хорошим спортсменом — увлекался футболом. Был членом школьной команды на соревнованиях «Новобранцы, вперед!».

Отлично пел и играл на гитаре. До десятого класса он занимался в ансамбле народных инструментов при Доме культуры поселка Комсомольского, играл на балалайке. Александр Викторович активно участвовал в художественной самодеятельности и считался опорой всего школьного оркестра. В старших классах и перед службой в армии в его выступлениях стала преобладать армейская тематика

Раздел 3 Раздел наградных документов



	100	N	I
		20	Награжден учених 13 класса биервомскиекоги с
		,	DHC.
Á		32	len.
		0,	Bear.
	2	23	уче
9	6	00	HH
0	ch	20	7
	2	26	
	3	00	10
	8-	20	KJIS
	200	cee	CCa
	allendockob ottore	*	0
	селя	919	120
(ф	2 P	3	26
STATE OF	E S	111	0
H. 182	oforetoak	06	ue
(SMS)	E CEN	0%	12
	2 %	Ö	0
	7 =	0	0
	20	2	200
	100	5	0.5
	133	20	
		00	3
	1		00
	-	3	2
		2	ou.
	100	No	подней
	1	3	
		2	E
		00	ron
	1	000	тколы « с
		0	8
Harpanen yuenn 1 kaacca elephoriecii ekore opegneii школы «Se noc horicoriore kriii styrifebekoro pariona straonogaperoro spas albentorokob ofterekorokopa, «Сер			
		D	

За отличные успехи и примерное поведение,

прилежание к учению и общественно полезному труду

(ropon, ceno) noe Nousepulle 1660186 Mera 30. LLAR

ливектор школы Овессебе учителя: %

Ар, Пубанское слагодарит выпускника 2000 года Изербанова облександра за помощь в полевых работах и угастие в общественной жизни апционерного общества

Гениральный динектор 188 Москвий Председатель ЯК (W/ 1018 Галуша)



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

УДОСТОВЕРЕНИЕ к государственной награде

Nº 453330

